



## 編後語

張簡碧芬

又到了暑假，心情開始放輕鬆，手邊的工作可一點兒也沒放手。館訊是我們的一個窗口，所有的工作內容、未來計畫與同仁們的情感交流等，在此一一呈現，出刊到了第六十期，「六十」及格了嗎？人生七十才開始呢！我們將秉持原則，不斷推陳出新來充實館訊的內容與編排。

這期如您仔細閱讀，會知道醫圖又將出何法寶。在特載中，您可吸收圖書文獻的維護及 E 世代電子書的資訊，同時兼顧新舊典藏方式的概念。可知我們試以資訊科技為前瞻，輔佐醫學資源的蒐集、整合與利用，作為醫學教育與臨床的後盾，故在新知專欄中，我們提供了跨資料庫檢索利器的介紹。

「內科學」是本期主題，但因內容涵蓋範圍太廣，讓撰寫館藏資源示意圖的同仁吃足了苦頭，絞盡腦汁；人物專訪亦遇到了狀況，最後終能突破困境，完成任務。另外，公告雖僅有四項，但每一項卻都能震撼你心，如：全校圖委會的決議、圖書逾期罰款的實施、醫圖未來五年的發展計畫，以及新版醫院圖書館評鑑等，可有與您息息相關者？

趁著星期假日的空檔，醫圖同仁與眷屬小手牽著大手到鶯歌一日遊，增進了彼此的情誼；也歡迎新進同仁的加入，讓這個大家庭更加圓滿。最後感謝大家的幫忙讓館訊能如期出版，辛苦了！